

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Силиконовая содержанка

Меня зовут Катя. Мне 25 лет, брюнетка, длинные, немного вьющиеся волосы. Закончила институт около двух лет назад и сейчас пытаюсь подниматься по карьерной лестнице в одной успешной компании. Благо у меня всё хорошо, потому что я любовница своего босса. И не удивительно, что он выбрал меня. Через несколько месяцев после завершения учёбы, я, наконец накопила денег, и перепрыгнула со второй на пятый/шестой размер груди и такую же гигантскую попку. Стоит сказать, что я также хожу каждую пятницу в спортзал и держу себя в отличной форме.

Сегодня получила приглашение на встречу студентов в субботу. Встречу решил организовать мой очень близкий друг, Игорь, с ним я встречалась некоторое время, когда была на втором курсе, но всё равно сохранила с ним хорошие отношения. Примечательно, что он не видел меня в новом «имидже». Надеюсь его удивить сегодня. Я одела джинсы, под ними черные кружевные стринги, белый лифчик, лёгкую футболку.

Оказывается, встреча проходит за городом. Ну, думаю арендовали уютное помещение. Но в итоге такси подъехало к чьей-то даче.

— Это точно здесь?

— Да, ошибки быть не может, другого такого места в Подмосковье нет.

Оплатила такси и вышла из машины. Оглядела участок: мне показалось, что он в районе десяти соток, высокий забор (порядка двух/трёх метров высотой), за ним, практически по всему периметру были посажены высокие зелёные туи. Внутри виднелся высокий дом (наверное трёхэтажный). Всё это производило довольно сильное впечатление и волей-неволей задумываешься о статусе проживающей здесь персоны.

Я подошла к широким воротам и нажала на звонок. Где-то через минуту послышалась трель и я свободно открыла дверь.

На территории дачи всё соответствовало первоначальному впечатлению. Много узких и длинных аллей, великолепные, стриженные под разные фигуры кустарники, деревья. Был даже небольшой пруд с живыми утками.

Я разглядывала всё подряд около получаса. Спohватившись, я отправилась к дому. Да, дом был тремя этажами в высоту, с большими круглыми окнами, несколько белых мраморных колонн, подпирали крышу около входной двери и создавали ощущение древнегреческого храма. Дверь легко поддавалась и я вошла. Внутри всё было столь же прекрасно, как и снаружи. Странно, но меня никто не встречает. Вдруг услышала смех, разговор и всплеск воды из комнаты прямо перед собой. Открываю дверь. В бассейне плавает абсолютно голая миниатюрная блондинка лет восемнадцати.

— Мы тебя ждали, — раздалось из угла.

— Прив-вет, а где ребята?

— До сих пор не догадалась? Ну, что ещё ждать от такой шлюшки. Ты здесь одна. И вряд ли кто-то приедет. У меня есть хорошее предложение. Будешь рабыней-содержанкой? Мысли быстро зароились в моей голове, но сильнее всех была оглушающая мысль, что всё так и должно быть, что это поворотный момент в моей жизни. Либо я сбегу — и так никогда и не познаю себя, либо я останусь и больше не буду прежней.

— Ну что, блядина, остаёшься? Даю последний шанс.

— О… Остаюсь. — промямлила я.

— Громче, шлюха! И скажи всё полностью.

— Я остаюсь, становлюсь грязной содержанкой и вашей полноправной собственностью.

— Да выеби ты её уже! — пискнула девушка из бассейна.

От такой наглости я остолбенела. Видимо она чувствует себя тут главной. Тут она вылетела из воды и агрессивно пошла ко мне. В этот момент я смогла рассмотреть её во всех деталях. Грудь немаленькая, но и не большая — третий размер. На левом плече татуировка цветка. На правой руке в районе начала кисти тоже что-то было. В правой ноздре красовалось кольцо. Резко моя щека вспыхнула от её пощёчины.

— А ну-ка разделась и лижи!

— Алиса, теперь Катя будет постоянно в твоём распоряжении, постарайся не сразу порвать ей дырки и подружись с ней. Кстати говоря, мне пора. Давай тут сама.

Господин вышел и дверь захлопнулась.

— Ну, что стоишь, сука?! Быстро раздевайся!

Сняла верх, штаны, лифчик и начала стягивать трусики.

— Нет! Их оставь. Ухх, вот это сиськи, вот это жопа. Чувствую я оторвусь на тебе по полной, блядиха. Начинай лизать, а то я уже вся взмокла!

Алиса легла на диван, на котором до этого сидел Игорь и максимально широко раздвинула свои ноги. Я одним движением слизала весь сок с половых губ. Затем начала лизать вокруг них, засовывать его внутрь и тереть клитор. Минут через 20 она протяжно сквиртанула мне в рот и заставила проглотить.

— Так, — она поправила волосы и сдула локоны, упавшие ей на глаза, — сейчас пойдём ко мне в комнату и займёмся тобой.

Мы прошли по длинному коридору, поднялись вверх по винтовой лестнице на второй этаж. Впереди тянулись десятка два жилых комнат. Я спросила:

— Для кого все эти комнаты?

— Ну ты и дура. Это наш с Ваней горем, и ты, шлюха, будешь одним из экземпляров. Пройдя весь этаж, мы очутились около массивной розовой двери. Для открытия Алиса приложила к специальному прибору свой палец. Распахнувшись, передо мной предстала «комната принцессы». По всем стенам стояли шкафы с одеждой, обувью и прочими аксессуарами. Один из них был прозрачным и в нём лежали различные плети, дилдо, вибраторы, анальные пробки и шарики.

— Мне лень сегодня тебя разрабатывать, так что садись вон в то кресло и, используя одну слюну, раскрой анус до своей руки. Хотя… Для начала пошли, я тебя промою. В ванной она засунула себе в рот палец и засунула мне, уже стоящей на коленях раком, его в анус. Пару минут разработки и мой, воспалённый от первого раза анус, взорвался горячей энергией, текущей по всему телу. В меня вставили трубку душа с полной струей горячей воды. Я начала чувствовать, как наполняюсь водой и мне уже стало очень больно, но Алиса и не думала останавливаться. В итоге мне разрешили это вылить из себя. Никогда не могла подумать, что в меня влезет столько воды разом.

Мы пришли обратно в комнату, попа болела так, будто её насиловала группа негров не меньше суток. Я начала вводить пальцы. Два прошли тяжелее, но через время ходили туда-обратно, как маятник. С тремя сложнее, провозилась минут десять. Но заслужила то

божественное чувство в итоге. Четыре вставила через лютую боль и крики Алисы. Проступило даже несколько капелек крови.

— Какая же ты хорошая соска. Всегда хотела иметь анальную шлюху, да ещё с такими формами! Такого таланта и рвення, как у тебя, надо поискать! — говорила госпожа.
— Сейчас войдёт пятерня, расслабься.

Я пыталась полностью открыться новому, но только кулак был поднесён к раскрытой дырке и начал просовываться внутрь, я не смогла сдержаться и кончала вплоть до полного погружения руки. Мне казалось, что влей сейчас воду в анал, она бы моментально закипела.
— Давай, двигайся тоже! Я же не одна должна стараться.

Я начала потихоньку насаживаться, после пары десятков лёгких толчков, попа привыкла к инородному предмету. Пошли толчки сильнее, ещё сильнее и глубже. Я начала стонать и резво ходить по руке вперёд и назад. Я была в агонии, всё мое тело было будто распахнуто миру, такое чувство, что мою задницу вывернули наизнанку. Я кончила ещё два раза. Это была лучшая ебля в моей жизни, хоть и с рукой Алисы.

— Так! А теперь скажи мне свои размеры, и мы закажем тебе что-то поприличнее. Хотя, лучше готовься, и завтра пройдем по магазинам. Твоя комната прямо ближайшая слева от моей. Пойдем, я внесу твой палец в базу.

Так началась моё сексуальное приключение.